Radadcina patrata

Clasa a ViI-a

I. Completati rispunsul corect:
1. Paétratul numarului 8 este egalcu ........
2. Radacina patrata a numarului 16 este egala cu: ..o
3. Radicina patratd a numdrului 2*-49 este: ....................

11. Asociaza corespunzator numerele din prima coloana cu radacina lor patrata, aflata in coloana a doua:

9 6
25 11
36 25
81 20
121 3
144 16
625 5
256 9
400. 12

111.  Precizati valoarea de adevar a propozitiilor:

A.(-3) ==3
B.JE+J§=5

111. Drag and drop! Calculati si apoi asociati exercitiile cu raspunsurile corecte!

VI -V — V&9 — V25 + Y100 VBI: V32 J106:7 5



